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Ihr Anfragekorb ist leer.
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Starker Partner
für Bauen und Sichern!




Unsere leistungsstarke, flexible Produktion sorgt für einen echten Mehrwert und Sicherheit auf der Baustelle und im Verkehr. Praktiker und Planer in ganz Europa vertrauen unseren Produkten und nutzen vielseitig die Ergebnisse unserer Produktentwicklungen, denn der Bedarf unseres Kunden und sein Anwendungsfall aus der Praxis stehen immer im Mittelpunkt unserer individuellen Lösungen.


















UNSER PRODUKTSORTIMENT












Absperrtechnik
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Absperrtechnik

Absperrpfosten, Parkplatzsperren, Sperrelemente, Schranken, Werkschutz

Mehr erfahren












Bautechnik

Schalung, Bau- und Schutzgerüste, Lager- und Transport, Baustelleneinrichtung

Mehr erfahren












Stadtgestaltung

Stilpoller, Edelstahl, Freiraumausstattung

Mehr erfahren












Verkehrssicherung

Verkehrssicherung, Verkehrswegebau, Mobilzaun, barrierefreie Baustelle

Mehr erfahren
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Schake Richtstrebe

In diesem Video erfahren Sie mehr über unsere Richtstreben. Unsere Richtstrebe können als Zug- und Druckstütze verwendet werden für vielseitige Einsätze im Baustellenalltag. 

Haben Sie Fragen zum Produkt oder benötigen eine Beratung?

Unser Vertriebsteam steht Ihnen gerne zur Verfügung.
        

Zum Video
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Steckgeländersystem zum Aufdübeln

Im heutigen Video stellen wir ihnen unser Steckgeländersystem zum Aufdübeln vor. Dieses innovative System bietet eine einfache und effektive Lösung zur Absicherung von Baustellen, Arbeitsbereichen und Industrieanlagen.

Das Steckgeländersystem zeichnet sich durch seine Robustheit, Vielseitigkeit und einfache Handhabung aus. Es ermöglicht eine schnelle Installation und bietet gleichzeitig zuverlässigen Schutz für Ihre Mitarbeiter und die Arbeitsumgebung.

Haben Sie Fragen zum Produkt oder benötigen eine Beratung?

Unser Vertriebsteam steht Ihnen gerne zur Verfügung.

 
        

Zum Video
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Unsere Produktionsstätte hat Zuwachs bekommen!

Zwei neue, vollautomatische Biegemaschinen haben in der letzten Woche einen Platz bei unseren beiden Produktionshallen gefunden. Sowohl im Bautechnik- Verkehrssicherung Bereich als auch im Absperrtechnik Bereich werden sie uns helfen, den Stahl für unsere Produkte zu verarbeiten.

Nun sind wir für alles gewappnet, was unsere Produkte für Anforderung mit sich bringen und wir freuen uns, diese Mithilfe der neuen Maschinen zu meistern.

 
        

Zur Galerie
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Kanalstreben

Im heutigen Video stellen wir ihnen unsere Kanalstreben vor, welche Sie in verschiedenen Durchmessern und Längen erhalten können, so ist für jede Baustelle das passende Modell dabei.

Durchmesser 32 mm für bis zu 1,70 m Länge

Durchmesser 48 mm für bis zu 2,10 m Länge

Durchmesser 60 mm für bis zu 3,00 m Länge

Bei Fragen oder Interesse kontaktieren Sie bitte unser Vertriebsteam.

 
        

Zum Video
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Frohes Neues Jahr!

Wir wünschen jedem einzelnen ein gesegnetes neues Jahr mit vielen schönen Momenten 

Wir sind ab heute wieder für Sie da und freuen uns über ihre Kontaktaufnahme
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Schlauch und Kabelbrücke

Die Schlauch- und Kabelbrücke ist eine praktische Lösung, um Schläuche und Kabel sicher und ordentlich zu verlegen. Sie verfügt über zwei Kanäle, die Schläuche mit einem Durchmesser von bis zu 76 mm aufnehmen können. Die Brücke wird mit Verbindungselementen geliefert, sodass sie beliebig erweitert werden kann, um den individuellen Anforderungen gerecht zu werden. Ein besonderes Merkmal dieser Brücke sind die Reflektoren, die auch bei Dunkelheit eine gute Sichtbarkeit gewährleisten. Dadurch wird die Sicherheit erhöht und potenzielle Stolperfallen vermieden.


Die Abmaße des Durchlasskanals betragen 89 mm x 300 mm x 76 mm, während die Außenmaße der Brücke 850 mm x 300 mm x 90 mm betragen. Sie besteht aus PVC, einem robusten Material, das eine lange Lebensdauer gewährleistet.

 
        

Zum Video
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Rückblick: A+A 2023

Den heutigen Tag möchten wir nochmal zum Anlass nehmen und uns bei allen Besuchern an unserem Stand auf der A+A in Düsseldorf bedanken.

Es wurden tolle Gespräche geführt und nette Kontakte geknüpft, die Kollegen vor Ort haben den Aufenthalt in Düsseldorf genossen.

Wir haben auf der Messe ein paar von unseren neuen interessanten Produkten vorgestellt.

 

Sie konnten nicht dabei sein und uns am Stand besuchen?

Das ist kein Problem, nehmen Sie gerne Kontakt zu uns auf und vereinbaren einen Termin hier bei uns vor Ort in Hagen, wir freuen uns auf ihren Besuch.
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A+A 2023 - Fachmesse und Kongress für Arbeitsschutz und Arbeitssicherheit

Vom 24.10.23 bis 27.10.23 ist es wieder soweit und es findet die A+A in Düsseldorf statt, die Messe für Arbeitsschutz und Arbeitssicherheit.

Das Leitmotiv lautet diesmal „Impulse für eine bessere Arbeitswelt“.

Natürlich werden auch wir für Sie vor Ort sein und viele interessante Produkte zum Thema Arbeitsschutz und Arbeitssicherheit vorstellen.

Wir freuen uns schon jetzt auf Sie, bitte besuchen Sie uns in Halle in Halle 1 / C05!
        

Messeinfo
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Die neuen Schake Kataloge - build on safety

Heute präsentieren wir Ihnen unsere neuen Kataloge in digitaler Form.

Die Kataloge sind wie gewohnt in Rubriken unterteilt, so können Sie gezielt nach den Artikeln suchen, die Sie interessieren.



In wenigen Wochen wird es dann soweit sein und Sie können auch Exemplare in gedruckter Ausfertigung erhalten.
Gerne nehmen wir schon jetzt ihre Vorbestellungen dazu entgegen, melden Sie sich einfach telefonisch oder per Mail bei uns.
        

Zu den Katalogen














[image: ]





Klappbakenserie 36080

Ein Produktvideo unserer Klappbaken Serie 36080 zum universellen und schnellen absichern von Baustellen.

Unsere Klappbaken sind in schraffierter und pfeilförmiger Folie in Typ RA1/A, RA2/B, RA2/C erhältlich.

Außerdem haben wir auch passende Transportmöglichkeiten für 28 und 5 Klappbaken, um diese sicher zu transportieren und zu lagern.

 
        

Zum Video
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Kennen Sie eigentlich schon unsere Schake Insight?

Die Schake Insight ist sozusagen die „Zeitung“ unseres Unternehmens, welche immer am Anfang eines Monats erscheint und Sie mit wertvollen Informationen zu spannenden Themen informiert.

Abonnieren Sie noch heute und verpassen Sie keine Ausgabe mehr.

Einfach auf unserer Homepage hier nach unten scrollen, auf Newsletter abonnieren klicken und ab diesem Zeitpunkt verpassen Sie keine unserer interessanten Ausgaben mehr, es lohnt sich.

 
        

Weiterlesen …














[image: ]





Bordsteinrampe Typ NOX

In diesem Video Schildern wir Ihnen, gleich den letztens Videos zum Überfahrschutz, einzelne Details und Vorteile unserer Bordsteinrampe sowie Anwendungsmöglichkeiten des Produktes.

Für jeden ist dies ein interessantes Produkt, da es in jedem Gebiet angewendet werden kann. Ob Gewerblich Öffentlich oder privat. Interesse geweckt? Schauen Sie gerne auf unserem YouTube Kanal vorbei und überzeugen sich selbst.  

 
        

Zum Video
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Rückblick: DeuSAT 2023

Der 10. Deutsche Straßenausstattertag – DeuSat in Karlsruhe vom 15.03.23 bis zum 16.03.23 ist beendet und wir waren natürlich für Sie vor Ort.

Der Straßenausstattertag gibt Impulse für die zukünftige Gestaltung von Verordnungen, Richtlinien und Normen.

Diese Kombination von Kongress und Fachmesse bot allen Teilnehmern die Gelegenheit, nicht nur an Vorträgen teilzunehmen, sondern sich auch in der Fachmesse Straßenverkehrstechnik einen Überblick über Angebote und Neuerungen zu erkundigen.

 
        

Weiterlesen …
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Überfahrschutz System A

In unserem heutigen Video stellen wir Ihnen unseren Überfahrschutz System A vor.

Wir übermitteln Ihnen detailliert und kompakt technische Details und Hinweise über den Artikel.

Außerdem zeigen wir ihnen die Hauptvorteile auf, wie die modulare Erweiterung des Systems, den hohen Sicherheitsfaktor im Straßenverkehr für Verkehrsberuhigung und die simple Handhabung beim arbeiten mit dem Überfahrschutz System A.

 
        

Zum Video
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Schake Vector - Creative Tech Solutions

Schake-Vector steht für innovativ-individual-Technologie

Wir bieten Ihnen innovative Lösungen in den Bereichen Bau- und Eventsicherung, Bau- und Eventcubes, Materialtracking sowie des Baustellentransports an.

Dabei liegt der Fokus bei allen unserer Produkte auf der Mobilität sowie der Modularität.

Bei uns ist eine Plattform die Grundlage für die verschiedenen Aufbauten. Drehkreuze, Schiebetore und weitere unserer Produkte können auf dieser Plattform montiert werden.

 
        

Weiterlesen ...
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Bodenschwelle Typ NOX

In diesem Video haben wir gezielte und kompakte Informationen über unsere Bodenschwelle Typ NOX für Sie zusammengetragen.

Sie erfahren alles über die technischen Daten sowie über die Details der Bodenschwelle. Außerdem erläutern wir ihnen die Anwendungsmöglichkeiten und zeigen ihnen auf, wie Sie praktisch mit unserer Bodenschwelle arbeiten können.

 
        

Zum Video
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Schake Workshop - Baustellensicherung einfach erklärt

Das Schake Workshop Team kümmert sich um die Sicherheit auf Ihrer Arbeitsstelle und schult Sie in den Bereichen: Arbeitsschutz, Baustellensicherung, Straßen-und Tiefbau.

Für die Schulungen stellen wir Ihnen nach der Teilnahme kostenlose Unterlagen und Zertifikate oder Teilnahmebestätigungen zur Verfügung.

Für den Bereich Baustellensicherung liegen Ihnen auf der Webseite www.schake-workshop.com reichliche Informationen unter dem Reiter „Wissen“ vor, welche durch Lernvideos auf YouTube ergänzt werden. 

 
        

Zum Video
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Rückblick: Perimeter Protection

Vom 17.01.2023 bis zum 19.01.2023 war es wieder soweit, die Messe Perimeter Protection im schönen Nürnberg fand statt.

Außer den bekannten Sehenswürdigkeiten wie die Altstadt, die St. Lorenz Kirche, das ehemalige Reichsparteigelände oder das germanische Nationalmuseum hatte Nürnberg nun rund um den Perimeterschutz, die Zauntechnik und die Gebäudesicherheit wieder einiges zu bieten.

Wir waren für Sie vor Ort in Halle 1 an Stand 304 und konnten uns über zahlreiche Besucher und gute Gespräche freuen.
        

Weiterlesen …
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Unsere Bauzaunzubehörteile in Anwendung

In diesem Video werden Ihnen die Eigenschaften und Vorteile einiger Zubehörteile detailliert beschrieben und erklärt.

Mit diesen Zubehörteilen können Sie ein ganz neues Produkt erschaffen. Von einem Bauzaun zu einem Tor, welches sich wie eine normale Tür öffnen und bedienen lässt.

 
        

Zum Video
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Perimeter Protection 2023

Im Januar 2023 ist es wieder soweit und wir stehen bereits in den Startlöchern. Vom 17.01.2023 bis zum 19.01.2023 findet die Messe Perimeter Protection in Nürnberg rund um den Perimeterschutz, die Zauntechnik und die Gebäudesicherheit statt.

Wir werden natürlich für Sie vor Ort sein, Sie finden uns in Halle 1, Stand 304.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

 

 
        

Weiterlesen …
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Rückblick: Bauma 2022

Die Bauma hat auch dieses Jahr wieder unsere Erwartungen übertroffen.

Mehr als 495.000 Besucher aus über 200 Ländern kamen nach München, um sich die rund 3.200 Ausstellungen anzuschauen. Wir konnten dort viele wertvolle Einblicke in die Entwicklung des Marktes gewinnen.

Für uns war die Bauma eine super Gelegenheit, unsere neuen Produkte zu präsentieren, zahlreiche Kunden an unserem Stand begrüßen zu dürfen, aber auch viele neue, interessante Kontakte knüpfen zu können.

Wir freuen uns Sie in 3 Jahren auf der kommenden Bauma wieder begrüßen zu dürfen.

 
        

Weiterlesen …
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Bauma 2022

Am 24. Oktober startet die Bauma 2022, Weltleitmesse für Baumaschinen und Baugeräte.

Natürlich sind auch wir mit einem starken und engagiertem Team Vorort um Ihnen eine Reihe neuer, innovativer Produkte vorzustellen.

Dann besuchen Sie uns gerne am Stand: B3.204
        

Weiterlesen …














[image: ]





Rückblick: Galabau 2022

Auf der Galabau Messe 2022 haben wir einen neuen Rekord erzieht. Wir haben die höchste Besucherzahl erreicht, die unseren Stand besucht und unsere neuen Artikel bestaunt haben. Neben unseren neuen E-Bike Fahrradbügel/Ständer, Barrieren und Klappbaken könnten wir zwei neue Artikel von unserer Abteilung – Vector – präsentieren.
Das mobile, manuell und elektronisch bedienbare Mobilbauzauntor und das Drehtor. Weitere Informationen können Sie gerne bei unserem Innendienst
anfragen.

Wir bereiten uns mit voller Vorfreude auf die nächste Messe vor. Besuchen Sie uns gerne auf der Bauma Messe 2022 in München.

Halle: B3
Stand-Nr.: B3.204
        

Weiterlesen …
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Erweiterung unserer Bedruckungs-Möglichkeiten für noch mehr Individualisierung

Um unsere Produkte noch vielfältiger individualisieren zu können, haben wir unseren Maschinenpark im Bereich Druck um zwei Druckmaschinen erweitert. Etiketten, Schilder, Belabelungen oder Logoplatten können aus unterschiedlichen Materialien, wie Folien, Kunststoffen oder Alu individuell hergestellt werden. Das ermöglicht vielseitige Gestaltungsmöglichkeiten, um viele Produkte für unsere Kunden noch wertiger und individueller fertigen zu können.

 
        

Zum Video
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Mobilzaun  
„Standard”
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Durchgangs- und 
Parkplatzsperre 
herausnehmbar mit 
Dreikantverschluss
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Rohrbügel aus Stahlrohr 
Ø 60 x 2,5 mm 
ohne Querholm 
zum Einbetonieren
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Wegesperren 
mit Dreikantverschluss 
schwenkbar 
mit Ober- und Knieholm
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Euro Schalungsstütze 
Klasse C/E
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Absperrpfosten 70 x 70 mm 
herausnehmbar 
mit Dreikantverschluss
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Richtstrebe
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Mobilzaun Tür 
mit Klinke oder Panikschloss
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Bautechnik - Verkehrssicherung XI.pdf			
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Absperrtechnik XI.pdf			
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Schake GmbH


Eckeseyer Str. 195
58089 Hagen

 +49 (0)2331 / 38606-0
 info@schake.com

 www.schake.com
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